

Sok szeretettel hívom és várom Önöket két „beszélgetős” eseményre is a héten. Budapesten március 19-én kedden 18 órakor kezdődik a Hegyvidéki Trianon Társaság szervezésében az „Európa vagy keresztény lesz, vagy nem lesz” című fórum, ahol Szőnyi Kingával beszélgetünk majd az Európai Unióban szerzett tapasztalataimról. A pontos helyszínre és a további részletekre vonatkozóan kérem, tekintsék meg az eseményt hirdető plakátot. Kérjük, hogy részvételi szándékukat jelezzék a hegyvideki.trianon.tarsasag@googlemail.com címen.

Csütörtökön, március 21-én Szegeden tartunk könyvbemutatót és beszélgetést a Tisza Lajos Közéleti Egyesület szervezésében. A helyszín az Art Hotel (6720 Szeged, Somogyi u. 16.).

Megtiszteltetés számomra mindkét meghívás és köszönöm szépen a szervezők munkáját. Mindkét helyszínen lehetőség lesz a Tíz év az Európai Parlamentben című könyvem megvásárlására és dedikálásra is.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt – addig is szívből kívánok minden jót!

*Szeretettel:
Krisztina*

HEGYVIDÉKI Trianon TÁRSASÁG



HARANGJA



MEGHÍVÓ

Szeretettel várjuk a Felnőtt, Ifjúsági- és Családközösségeket, Önt, Barátait és Ismerőseit a Hegyvidéki Trianon harangja Társaság estjére

VENDÉGEINK

Dr. MORVAI KRISZTINA

jogász, egyetemi docens - ELTE ÁJK, az Európai Parlament független képviselője

„Kerekasztal” beszélgetés

„Európa vagy keresztény lesz, vagy nem lesz”



80 ÉVE TÉRT HAZA KÁRPÁTALJA

Ruténföld (Kárpátalja) felszabadítása és hazatérése,
újra helyreállt a magyar-lengyel közös határ.

/filmvetítés/

LENGYEL, MAGYAR - KÉT JÓ BARÁT,
EGYÜTT HARCOL, S ISSZA BORÁT.



POLAK, WĘGIER, DWA BRATANKI,
I DO SZABLKI, I DO SZKLANKI.

Dr. VIRÁG ANDRÁS

történész, az Összmagyar Cserkésziroda vezetője

Cserkészvilág a Kárpát-medencében és a nagyvilágban

/filmvetítés/

SZŐNYI KINGA

műsorvezető

Magyar Asszonyok Érdekszövetsége elnök

A rendezvény szerkesztője

Dr. GALLA JÁNOS

Helyszín: **Kulturális Szalon - Tamási Áron terem** Bp. XII. ker. Törpe u. 2. I. emelet

Időpont: **2019. MÁRCIUS 19. /kedd/ 18 óra**

A változtatás jogát fenntartjuk!

A korábbi programok megtekinthetők > www.htrianon.blogspot.com

Az est támogatói



